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                                                            พฤษภาคม       2553

เรื่อง
การรับสมัครคัดเลือกนักเรียนเข้าโครงการเรียนล่วงหน้า
เรียน
ผู้อำนวยการโรงเรียน
สิ่งที่ส่งมาด้วย  ประกาศ การรับสมัครนักเรียนเพื่อเข้าโครงการเรียนล่วงหน้า คณะวิทยาศาสตร์ ประจำปีการศึกษา 2553



ตามที่มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ มีนโยบายดำเนินการโครงการเรียนล่วงหน้า เพื่อพัฒนากำลังคนให้มีความต่อเนื่องเชื่อมโยงตั้งแต่ระดับมัธยมการศึกษาจนถึงระดับมหาวิทยาลัย และคณะวิทยาศาสตร์ได้สนองรับนโยบายดังกล่าว จึงจัดให้มีโครงการเรียนล่วงหน้าขึ้น เพื่อเป็นการกระตุ้น ส่งเสริม ตลอดจนเปิดโอกาสให้นักเรียนที่มีความสามารถพิเศษทางด้านวิทยาศาสตร์และคณิตศาสตร์ ได้มีโอกาสศึกษาค้นคว้าทางด้านวิทยาศาสตร์และคณิตศาสตร์ในทิศทางที่เหมาะสมและตรงต่อความต้องการในการพัฒนาประเทศ  ซึ่งคณะวิทยาศาสตร์ได้ดำเนินการมาตั้งแต่ปีการศึกษา 2550 เป็นต้นมา และเพื่อให้โครงการดังกล่าวมีความต่อเนื่อง ในปีการศึกษา 2552 คณะวิทยาศาสตร์ จึงจะดำเนินการโครงการเรียนล่วงหน้าในสาขาวิชาคณิตศาสตร์ต่อไป

ในการนี้ คณะวิทยาศาสตร์ จึงมีความประสงค์จะรับสมัครนักเรียนเพื่อเข้าโครงการเรียนล่วงหน้า คณะ
วิทยาศาสตร์ ประจำปีการศึกษา  2553  โดยขอความกรุณาประกาศให้นักเรียนในโรงเรียนของท่านได้ทราบ ตามรายละเอียดในประกาศที่ส่งมาพร้อมนี้ หากมีนักเรียนสนใจสมัครเข้าโครงการฯ ขอความกรุณาโรงเรียนรวบรวมใบสมัคร พร้อมค่าธรรมเนียมการสมัครทดสอบเบื้องต้น และส่งถึงคณะวิทยาศาสตร์ ตั้งแต่วันที่  17 พฤษภาคม  - 4 มิถุนายน  2553

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไปด้วย จักขอบคุณยิ่ง
ขอแสดงความนับถือ
 (รองศาสตราจารย์ ดร.ปิยะพงศ์  เนียมทรัพย์)

  รองคณบดีฝ่ายวิชาการ ปฏิบัติราชการแทน
คณบดีคณะวิทยาศาสตร์
งานบริการการศึกษา             
โทรศัพท์ 0-5394-3315                                 

โทรสาร  0-5322-2268
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