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โครงการรับนักเรียนที่มีความสามารถพิเศษทางคณิตศาสตร์
ประจำปีการศึกษา ๒๕๕๖
คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่
๑.   หลักการและเหตุผล
ในปัจจุบันการศึกษาและวิจัยทางด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีได้รับการพัฒนามาอย่างต่อเนื่อง    มีการศึกษาค้นคว้าค้นพบวิทยาการและองค์ความรู้ใหม่ ๆ เพื่อใช้เป็นฐานความรู้ในการพัฒนาและแก้ปัญหาต่าง ๆ ให้กับสังคมและประเทศชาติ         แต่ปัญหาสำคัญคือการพัฒนากำลังคนทางด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี    โดยเฉพาะกำลังคนที่มีความสามารถและมีศักยภาพในการวิจัยทางด้านวิทยาศาสตร์    ดังนั้นเพื่อให้การพัฒนากำลังคนมีความต่อเนื่องเชื่อมโยงตั้งแต่ระดับมัธยมศึกษาจนถึงระดับมหาวิทยาลัย     และเป็นการกระตุ้นส่งเสริมตลอดจนเปิดโอกาสให้นักเรียนที่มีความสามารถพิเศษทางด้านวิทยาศาสตร์     ได้มีโอกาสศึกษาค้นคว้าทางด้านวิทยาศาสตร์ในทิศทางที่เหมาะสม      และตรงต่อความต้องการในการพัฒนาประเทศ    คณะวิทยาศาสตร์   มหาวิทยาลัยเชียงใหม่    ได้จัดให้มีโครงการเรียนล่วงหน้าให้แก่นักเรียนที่มีความรู้ความสามารถพิเศษทางด้านวิทยาศาสตร์     โดยเฉพาะทางด้านคณิตศาสตร์ซึ่งเป็นสาขาขาดแคลน ได้มีการดำเนินการโครงการดังกล่าวมาตั้งแต่ปี ๒๕๔๙     และพบว่ามีนักเรียนจำนวนหนึ่งมีความสามารถพิเศษทางด้านคณิตศาสตร์อย่างเด่นชัด  สามารถคิดค้นองค์ความรู้ใหม่ ๆ  และสรรสร้างงานนวัตกรรมทางคณิตศาสตร์ได้อย่างน่าสนใจ  ตลอดจนสามารถสอบผ่านกระบวนวิชาแคลคูลัสระดับชั้นปีที่ ๑ ของภาควิชาคณิตศาสตร์ คณะวิทยาศาสตร์ ได้ผลในระดับน่าพอใจ    ดังนั้นเพื่อให้เกิดการพัฒนาที่ต่อเนื่องและส่งเสริมการผลิตบัณฑิต ระดับปริญญาตรีทางด้านคณิตศาสตร์ที่มีคุณภาพ  เพื่อรองรับการพัฒนาบุคลากรในสาขาขาดแคลนในด้านคณิตศาสตร์ตามความต้องการที่เพิ่มมากขึ้น และเพื่อเป็นการเตรียมบัณฑิตที่มีคุณภาพสูงสำหรับศึกษาต่อในระดับบัณฑิตศึกษาสำหรับเป็นนักวิจัย หรือเป็นอาจารย์ในมหาวิทยาลัยต่อไป  ภาควิชาฯ
จึงได้เสนอโครงการรับนักเรียนที่มีความสามารถพิเศษทางคณิตศาสตร์         เข้าศึกษาที่คณะวิทยาศาสตร์  สาขาคณิตศาสตร์ โดยวิธีพิเศษโดยมีวัตถุประสงค์  กฎเกณฑ์และเงื่อนไขดังต่อไปนี้
๒.  วัตถุประสงค์ 

๒.๑ เพื่อสรรหานักเรียนระดับมัธยมศึกษาตอนปลายที่มีผลการเรียนดี และ มีความสามารถพิเศษทาง
      คณิตศาสตร์ เข้าศึกษาในภาควิชาคณิตศาสตร์  คณะวิทยาศาสตร์
๒.๒ เพื่อส่งเสริมการผลิตบัณฑิต ระดับปริญญาตรีด้านคณิตศาสตร์ ให้มีคุณภาพในระดับสากล
๒.๓ เพื่อผลิตบัณฑิตรองรับโครงการบัณฑิตศึกษาด้านวิทยาศาสตร์ของสถาบันอุดมศึกษาต่างๆ ของรัฐ
-๒-
๓.   ผู้มีสิทธิ์สมัครสอบเข้าโครงการฯ
      คุณสมบัติทั่วไป
 
 ๓.๑   เป็นนักเรียนที่กำลังศึกษาในชั้นมัธยมศึกษาปีที่ ๖  ภาคการศึกษาที่ ๒ ปีการศึกษา ๒๕๕๕ 
                   เน้นวิชาวิทยาศาสตร์และคณิตศาสตร์  
   
 ๓.๒  มีผลการเรียนดี ได้คะแนนเฉลี่ยรวมทุกวิชาในชั้นมัธยมศึกษาปีที่ ๔-๕ รวมกันไม่ต่ำกว่า 
                   ๓.๐๐  และคะแนนเฉลี่ยในวิชาคณิตศาสตร์ไม่ต่ำกว่า ๓.๐๐
   
 ๓.๓   มีความสนใจวิชาคณิตศาสตร์ และมุ่งมั่นที่จะประกอบอาชีพเป็นนักคณิตศาสตร์ นักวิชาการ 
                    หรือนักวิจัย เพื่อช่วยพัฒนาประเทศชาติในอนาคต 

       คุณสมบัติเฉพาะ
เป็นผู้สอบผ่าน Pretest โครงการเรียนล่วงหน้าของคณะวิทยาศาสตร์ ประจำปีการศึกษา 
๒๕๕๕ หรือเป็นผู้สอบผ่านโครงการเรียนล่วงหน้า (AP-Program) ที่เกี่ยวข้องกับวิชาคณิตศาสตร์ของมหาวิทยาลัยต่าง ๆ 
สำหรับผู้ที่สอบผ่านโครงการเรียนล่วงหน้า (AP-Program) จะได้รับการพิจารณาเป็นกรณี
พิเศษ
๔.   จำนวนที่รับ           ๕     คน
๕.   สาขาที่เรียน        สาขาวิชาคณิตศาสตร์
๖.    การคัดเลือกบุคคล
  
นักเรียนที่สมัครต้องผ่านการทดสอบเจตคติ ด้านคณิตศาสตร์  และการสอบสัมภาษณ์เชิงวิชาการโดยคณะกรรมการคัดเลือกที่แต่งตั้งโดยคณะวิทยาศาสตร์  
๗.  ทุนการศึกษา
              ผู้ที่ได้รับการคัดเลือกทุกคนจากโครงการนี้  จะได้รับทุนการศึกษาจากภาควิชาคณิตศาสตร์ 
คนละ ๑๐,๐๐๐  บาท
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