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ภาควิชาคณิตศาสตร์ คณะวิทยาศาสตร์








มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ จ.เชียงใหม่  
                                                                        

๕๐๒๐๐
13      กุมภาพันธ์   ๒๕๕5
เรื่อง
ขอเชิญผู้สนใจเข้าร่วมโครงการอบรมอาจารย์ผู้สอนวิชาคณิตศาสตร์ระดับมัธยมศึกษาตอนปลาย
เรียน     ผู้อำนวยการ   
สิ่งที่ส่งมาด้วย
(๑)   โครงการการจัดประชุม    (๒)   ใบสมัคร จำนวน ๑ ชุด
ด้วยภาควิชาคณิตศาสตร์ คณะวิทยาศาสตร์  ได้กำหนดจัดโครงการอบรมอาจารย์ผู้สอนวิชาคณิตศาสตร์ระดับมัธยมศึกษาตอนปลาย   เรื่อง  "ระบบจำนวน คอมบินาทอริก และ ความน่าจะเป็น"
ระหว่างวันที่ 28-30  มีนาคม ๒๕๕5   ณ ภาควิชาคณิตศาสตร์ คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่   โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อให้ผู้เข้าร่วมอบรมได้พัฒนาตนเอง  เพิ่มประสบการณ์ทางการสอนคณิตศาสตร์ และ เพื่อสร้างความเข้มแข็งทางด้านวิชาการแก่อาจารย์ในระดับมัธยมศึกษาตอนปลาย  โดยเก็บค่าลงทะเบียน
คนละ ๑,๕๐๐ บาท ทั้งนี้ผู้เข้าร่วมประชุมมีสิทธิเบิกค่าลงทะเบียน และค่าใช้จ่ายในการเดินทางได้ตามระเบียบกระทรวงการคลัง และไม่ถือเป็นวันลา เมื่อได้รับอนุมัติจากต้นสังกัดแล้ว


ในการนี้ภาควิชาคณิตศาสตร์จึงใคร่ขอความอนุเคราะห์ท่านช่วยประชาสัมพันธ์ให้บุคลากรในหน่วยงานของท่านได้ทราบด้วย จักขอบคุณยิ่ง ผู้สนใจกรุณากรอกใบสมัครพร้อมธนาณัติสั่งจ่ายในนามอาจารย์ ดร.สมภพ  มูลชัย ปท.มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ แล้วส่งไปที่  คุณฐิติรัตน์ ทิพยมหิงษ์ ภาควิชาคณิตศาสตร์ คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ จ.เชียงใหม่ ๕๐๒๐๐ โทร.(๐๕๓) ๙๔๓๓๒๗ ต่อ ๑๐๓ หรือ Fax (๐๕๓) ๘๙๒๒๘๐ E-mail : patida.t @ cmu.ac.th   ภายในวันจันทร์ที่   19   มีนาคม ๒๕๕5 
รับจำนวนจำกัดเพียง  6๐ ท่านแรกเท่านั้น  ทั้งนี้ภาควิชาฯ จะพิจารณาผู้ที่ชำระค่าลงทะเบียนก่อนเป็น
ลำดับแรก


จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ






    ขอแสดงความนับถือ
 




       (รองศาสตราจารย์ทศพร  จันทร์คง)




   

            หัวหน้าภาควิชาคณิตศาสตร์
ภาควิชาคณิตศาสตร์
โทร. (๐๕๓) ๙๔-๓๓๒๗ ต่อ ๑๐๓
โทรสาร (๐๕๓) ๘๙๒๒๘๐ 
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